



不顾反对党强烈反对 日众议院特别委员会强行通过安保法



15日，在日本东京，在野党议员阻止国会众议院和平安全法制特别委员会委员长浜田靖一(右二)对安保法案进行表决。
新华社发

新华社电 在反对党议员的抗议声中，日本国会众议院和平安全法制特别委员会15日通过了与行使集体自卫权相关的安保法案。

经过累计110多个小时的审议，众议院和平安全法制特别委员会当天就安倍政府提交的安保法案进行总结性答辩。在主要反对党代表质询结束后，执政的自民党和公明党控制的特别委员会不顾在野党强烈反对进行表决，并通过了安保法案。众多反对党议员在会场打出“反对强行表决”、“打倒安倍政治”、“自民党真差劲”等标语，抗议执政党无视民意强行表决“战争法案”。

最大在野党民主党众议员辻元清美指出，安倍政权无视多数民意反对，执意强行通过违反宪法的安保法案，这是对日本立宪主义、民主主义、和平主义的破坏。她要求安倍政府撤回法案。

同为民主党众议员的长妻昭对安倍晋三的历史认识提出严厉质疑。他说，安倍在答辩中始终不愿意承认过去侵略战争的错误，持有这种历史认识的首相怎么能正确运用安保法？

安倍在总结性答辩中承认，安保法案未能得到日本民众的“充分理解”，但强调将如期推动通过安保法案。这意味着执政党将凭借多数议席在众参两院强行表决安保法案。

在特别委员会强行通过法案后，自民党和公明党计划16日在众议院全体会议上再次强行表决安保法案，并在众议院通过后提交参议院审议。由于执政党在参议院同样占据半数以上议席，法案有望在本届国会9月闭幕前成立生效。

安倍政府5月15日向国会众议院提交了包括1个新立法和10个修正法在内的安保相关法案。这一法案将允许日本随时根据需要向海外派遣自卫队，并向美军等其他国家军队提供军事支援。

日本绝大多数法律学者指出，在不修改现行宪法条文的情况下解禁集体自卫权、扩大自卫队海外军事行动涉嫌违宪，自卫队卷入或参与战争的风险将大大增加。日本媒体多份民调显示，近6成日本民众反对安保法案，8成民众认为国会审议远未充分，对法案无法理解。

“新视野”传回冥王星照片 冥王星上有个“心”

新华社电 美国东部时间14日晚（北京时间15日上午），美国科学家收到了“新视野”号探测器从52亿公里外传回的信号，确认它与冥王星进行了一次“成功约会”。

美国航天局的电视直播画面显示，聚集在约翰斯·霍普金斯应用物理实验室的科学家们终于等来了“新视野”号探测器回传的信号。最早的信号于美国东部时间20时52分37秒（北京时间15日8时52分37秒）传回地面任务控制中心。在飞离冥王星系前，“新视野”号的任务是收集尽可能多的数据信息，这些数据全部传回地球需要16个月的时间。

“新视野”号探测器于2006年1月升空，近距离飞掠冥王星后，“新视野”号探测器还将继续前行，进入太阳系边缘神秘的柯伊伯带，那里可能隐藏着数以千计的冰冻岩石小天体。如果一切顺利，“新视野”号将成为人类第一个探索柯伊伯带的深空探测器。



“新视野”号探测器拍摄的照片显示，冥王星上有个大大的心形。
新华社发

协禾口腔医院—— 牙齿矫正全过程详解

随着人们生活水平的提高和对口腔健康与美观的重视，牙齿矫正已经被越来越多的家庭和白领重视。对于长达1-2年的牙齿矫正来说，弄清楚它的矫正过程，会更加有助于您协助医生，完成您的美齿计划。

牙齿矫正的具体过程：

1.咨询医生，制定矫正方案。选择医院和医生时，一定要慎重。一个好的医院，拥有专业的正畸医生团队，可以保障客人牙齿矫正效果。

2.拍片、制模。拍X光牙齿及头部骨头照片。目的是为了看你的牙齿及骨骼发展方向等，以利于以后制定准确的矫正方法。制模备用，为以后矫正对比提供方便。

3.拔牙。按照医生制定的方案，和患者具体的牙齿情况决定是否拔牙，同时会将原先的牙病处理好再进行下一步，如洗牙、补牙。

4.上牙套。分牙完一周后一般就可以直接上牙套了。刚上牙套有点磨嘴、酸软，以后就好了。如果有口腔溃疡，可以晚上睡觉前喷桂林西瓜霜，补充点维生素B、锌等。磨嘴的地方可用咬过的口香糖粘一下。

5.复诊、调型定型。一般是一个月复诊一次。具体时间可以和医生商量。复诊主要是监测牙齿的矫正进度和进行矫正加力，按时复诊也是保证牙齿矫正效果的一个重要因素。协禾口腔医院拥有完善的术后跟踪及预约流程，让客户全程无忧。

6.摘牙套、佩戴保持器。最激动人心的时刻到了！如果对牙齿颜色不满意，你可以去洗个牙或者做个美白，让自己更加自信。对于成年人牙齿矫正，更要注意保持定型，一般来说，保持器都是前半年24小时戴，以后就晚上戴。协禾口腔医院提醒您，两年的矫正时光，一定要戴好保持器哦。 徐益霞

骨质增生 滑膜炎 半月板损伤

颈腰膝关节“退变、疼痛、僵硬、麻木”有妙方

引起的颈肩腰腿疼痛、僵硬、麻木等症。两种产品分别针对不同病症，非保健用品，请在专业人员指导下对症使用！

夏天皮肤毛孔张开，吸收快，只需晚上贴敷10小时！冬病夏治献爱心，本周买2个疗程送1个疗程！

骨科专线：0574-27882768 27882278

市内免费送货、外地邮寄，货到付款

专销地址：莱多特专销（中山东路1080号）

镇明药房专销（镇明路424号）

豫医械广审（文）第2014120074号

股骨头病患者免费体验报名中！

颈肩腰腿痛一直困扰着很多人，如不注意保养和理疗，最终会导致活动不利，给患者带来极大的痛苦。醍醐堂养生堂为庆祝进驻宁波，特免费邀请股骨头病患者免费体验治疗。

醍醐堂创始人傅强先生精研《易经》、《黄帝内经》中医古典名著几十年，运用古人智慧结合现代科学技术成功研制出了“熥络疗法的熥络宝产品”，它是醍醐堂的镇店之宝！

皮肤不痒 有好办法 感恩新老顾客 神奇雪蛤 专“吃”坏、痒皮肤

俗话说：疼不死人痒死人。奇痒难耐，心烦意乱，用了各种方法就是止不住，有时真想把皮给揭了心里才解痒。痒得揪心刺骨，彻夜难眠……

中医认为：痒是外邪侵袭或是肌肤失濡，血不能营养皮肤，或是脏腑内毒流窜至皮肤所致。所以痒在表皮，根在内毒。止痒不如断痒，根除瘙痒，必须内毒外脱。

《本草纲目》记载：长白山雪蛤，独含不饱和脂肪酸，低温提炼、快速渗入皮肤，迅速止痒，排出毒素，快速恢复健康好皮肤。

雪蛤和五味子、百癣皮、苦参等30多种天然药材配伍，提炼雪蛤素，提高皮肤免疫力，雪蛤素每天抹2—3次。健康肌肤光滑细腻、有弹性。

寻找湿疹、牛皮癣、神经性皮炎、荨麻疹、脚气、手足癣、股癣、花斑癣、脚蜕皮及瘙痒等皮肤问题的朋友，到指定药店购买，谨防假冒。2015年7月25日前：买五盒送二盒，买十送五。品质经宁波顾客三年验证，值得信赖。

●解放南路55号（外运大厦南100米）信谊药房 ●槐南路和药房 ●三院百姓药房 ●江东儿童公园西门越丰堂 ●北仑新大路432号新城药房 ●慈溪人民医院北门利民药房 ●余姚免费送货 ●象山天安路益民药房 ●宁海气象北路10号华泰中西药房 ●奉化老电影院广平药房 ●镇海车站路86号太和堂药店 ●柴桥新城大药房 ●石浦金山路148号利民大药房 ●邱隘镇中路136号邱隘中西大药房 ●姜山华山路10号春蕾大药房 ●轻纺城广场健康药房 ●洪塘卫生院对面益沐堂药店 ●观城市市场路80号兴玲大药房 ●周巷兴业北路170号余慈大药房 ●溪口经堂南路30号老百姓大药房

详情咨询：82850016（全市免费送货）

绿豆性寒，熬汤别当水喝

夏日炎炎，不少人会熬一大锅绿豆汤给家人当水喝。绿豆性寒、味甘，具有清热解毒、消暑止渴的功效，但对于手足凉、腹胀腹泻等体质虚弱的人，最好不要过多饮用，可选择熬绿豆粥这种稍温和的吃法。

申时